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     Тематичний вечір

З ювілеєм!
ЛЯЛЬКУ Тетян Анатоліївн –
в.о. олови профспіл ової ор анізації

обласно о дитячо о психдиспансер

МИЛУ Наталію Степанівн – олов

профспіл ової ор анізації Центр
репрод тивно о здоров’я населення

ПАЦЮРКА Юрія Михайловича –
дире тора Центр е стреної медичної

допомо и та медицини атастроф

ТУРМИС Надію Бо данівн –
оловно о б х алтера Тр с авець ої

місь ої ор анізації профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни

З днем народження!
КОВАЛЬ Ві торію Ми олаївн – олов ЦК профспіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни

БЛАГОВЕЩЕНСЬКУ Альон Ві торівн – олов

Хар івсь ої обласної ор анізації профспіл и працівни ів

охорони здоров’я У раїни
ВАЛЕВСЬКУ Людмил Михайлівн – олов Дніпро-

петровсь ої обласної ор анізації профспіл и працівни ів

охорони здоров’я У раїни
ГРАБОВСЬКУ Тетян Василівн – оловно о

спеціаліста з правової роботи ЦК профспіл и працівни ів

охорони здоров’я У раїни

З на ородою!
ТАЛАША

Мирослава
Петровича

– завід вача відділ
медицини атастроф
Львівсь о о
обласно о центр
е стреної медичної
допомо и та
медицини атастроф,
я ий впродовж ро надавав медичн допомо
війсь овосл жбовцям в зоні АТО і за це отримав на ород

“За м жність та милосердя”.

Дро обиць а місь а лі арня № 1,
знаходиться в медичном містеч на
в л. Шептиць о о і розрахована на
350 ліжо . Є т т терапевтичне і
невроло ічне відділення, ардіо-
ло ічне відділення з палатою інтен-
сивної терапії на 6 ліжо , хір р ічне
та травматоло ічне відділення, анестезіоло ічне відділення з
палатою інтенсивної терапії. А відділення нейрохір р ічне та
миі рохір р ії о а, працюють я міжре іональні відділення.
Понад 15 ро ів очолює оле тив Бі ня Володимир
Андрійович.

Проблем, звісно, нас чимало, насамперід – це не-
достатнє фінанс вання станови, але оле тив зла оджений
і справляється з сіма тр днощами. Чимал долю роботи
бер ть на себе завід вачі стр т рних підрозділів: в сіх
відділеннях зроблені ремонти за рах но шефсь их та
позабютжетних оштів.

У Дро обиць ій місь ій лі арні№ 1 працює 586 працівни ів,
із них 572 є членами профспіл и. Створено т т 20 проф р п.

Львівсь а обласна лі аря відновно о лі вання №3", я а знаходиться містеч
Соснів а Львівсь ої області, запрош є часни ів АТО на лі вання та реабілі-
тацію.

За словами оловно о лі аря Бо дана Бараню а, рс лі вання для бійців АТО
розрахований приблизно на 14 днів. “Ця реабілітаційна про рама фінанс ється із бюджет
області, – аже Бо дан Бараню . – На один день для пацієнта-ветерана АТО виділяється
близь о 300 ривень: на лі и, харч вання та проживання. У нас працює фаховий персонал,
адже цей медичний за лад спеціаліз ється на лі ванні осіб, що задіяні роботі на шахтах.
А це, я відомо, важ а і виснажлива праця, що с проводж ється цілою низ ою захворювань”.

У орп сі лі арні зроблено с часний ремонт, штаті є реабілітоло , масажисти,
фізіотерапевтичне відділення з широ им спе тром фізіотерапевтичних еле тропроцед р:
ма нітотерапія, лазаротерапія, еле трофорез тощо. Є абінети бальнеоло ії, водолі вання,
спелеотерапії, “соляна” імната, тренажерний зал. Проводяться лабораторні обстеження.

Для то о, щоб пройти необхідне лі вання чи реабілітацію потрібно с ер вання
амб латорно-полі лінічних за ладів області, або війсь оматів за місцем реєстрації. Я що
демобілізовані бійці працюють, лист и непрацездатності від риваються за місцем
с ер вання. З до ментів при оспіталізації потрібно мати з собою паспорт та посвідчення
часни а АТО. До то о ж, ожен заці авлений проходженні реабілітаційних процед р
часни АТО може зв’язатись особисто із оловним лі арем соснівсь ої ліні и Бо даном
Івановичем Бараню ом за телефоном 050 523 85 25.

У Департаменті охорони здоров’я облдержадміністрації відб лася з стріч
радни а МОЗ У раїни з питань фінанс вання системи охорони здоров’я Нінель
Кадирової з оловами об’єднаних територіальних ромад (ОТГ) та оловними
лі арями, підпоряд ованих за ладів охорони здоров’я з питань розвит ПМСД
на рівні об’єднаних територіальних ромад та онцепції ал зі охорони здоров’я.

Захід пройшов під олов ванням заст пни а дире тора департамент охорони здоров’я
Ореста Середи.

Нінель Кадирова розповіла про по ращення надання первинної меди о-санітарної
допомо и шляхом план вання мережі за ладів ПМСД світлі децентралізації, о реслила
мет та онцепцію реформ вання місцево о самовряд вання та територіальної ор анізації
влади. За словами радни а з фінанс вання системи охорони здоров’я МОЗ У раїни, нові
права та нова відповідальність ОТГ зосереджені на дотриманні бюджетно о за онодавства,
забезпеченні наданні ПМСД і медичної допомо и вторинно о рівня, забезпеченні дост пності
населення до лі арсь ої допомо и та розподілі повноважень.

Доповідач на олосила на основних ризи ах, ви ли ах для ПМСД та перехідном періоді
(соціальна нерівність, зростання очі вання пацієнтів щодо висо ої я ості медичної
допомо и, до ляд за ними, потреби в оординації надання медичної допомо и).
Най ращими в реалізації ОТГ Львівсь ій області відзначено Жидачівсь ий (Гніздичівсь а
та Новострілищансь а ТГ), Самбірсь ий та Со альсь ий райони. Б ла продемонстрована
арта, де по ро ово відображені за лади ПМСД і місцеві ор ани самовряд вання, зони
обсл ов вання ПМСД, об’єднані ор ани самовряд вання, аналіз розміщення мережі ПМСД
і план вання в об’єднаних ромадах. Відмічено, що немає нія о о онфлі т ордонів нових
об’єднаних ромад з пропонованої мережі первинної медичної допомо и.

                  Добрі справи
роблять нас щасливими

Профспіл ова ор анізація лі арні
значн ва приділяє ви онанню
оле тивно о до овор , оплаті праці
та охороні праці на робочих місцях.
Не залишається поза ва ою та ож
і спортивна та льт рно-масова
робота. У оле тиві проводяться

тематичні вечори, присвячені знаменним датам.
Напри лад, останній тематичний вечір б ло
проведено 10 березня в а товом залі лі арні, де
зібралися не тіль и працівни и лі арні, а прийшли
й хворі. Вечір б в присвячений пам’яті Т.Шевчен а
та Л.У раїн и. За частю працівни ів лі арні та їх
дітей, онцерт ор аніз вала бібліоте ар лі арні
Марія Сподар.

Вели ва льт рно-масовій роботі приділяє
Тарас Стрийсь ий – лі ар-анестезіоло , олова
омісії з льт рно-масової роботи при проф омі
лі арні. Головний лі ар Володимир Бі ня та ож
завжди дол чається до роботи. С ажімо, на вечорі
присвяченом Кобзареві, він вист пив перед
оле тивом та прочитав риво з вірша Т. Шевчен а
«Мені одна ово чи б д ть…»

Катерина ШМИГЕЛЬСЬКА,
олова проф ом місь ої лі арні № 1

     Допомо а      З стріч

На реабілітацію –
у Соснівку

За новими правилами

Хай Вас зі ріває любов близь их людей, б де надійною підтрим а оле , частіше

посміхається доля, на д ші б де світло й радісно.


